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MĚSÍČNÍK MĚSTSKÉHO OBVODU LIBEREC –VRATISLAVICE NAD NISOU10
2007

Studené, větrné a podmračené počasí provázelo v sobotu 15. září 2007 první odpolední návštěvníky
Vratislavických slavností na hřišti Na Rozcestí. Hned v začátku, při divadelním představení pro děti, vítr zabral
tak prudce, že málem uletělo celé divadélko, nakonec ale vše dobře dopadlo a i pohádka pro nejmenší dospěla
ke zdárnému konci. V průběhu odpoledne naštěstí vítr odfičel a mraky i s vodnatými břichy odpluly. Veselá 
zábava mohla tedy bez problémů pokračovat pod širým nebem.

Pásmo vystoupení dětí
ze ZŠ Vratislavice, které
následovalo po pohádce,
sestavila paní Šárka Ge-
briánová. Vystoupila sku-
pina Nijak, společenské
tance předvedli Petra
Sedlická a Petr Chovanec,
hiphop zatančila Nikola
Pelantová, zacvičila sku-
pina aerobiku. Také vystou-
pení Aerobic Clubu BBS –
TJ Jiskra pod vedením 
cvičitelek Míši Sailerové 
a Niky Bartošové se těšilo
velkému zájmu a bylo 
přehlídkou cvičení od nej-
menších začátečníků až po zkušené reprezentanty. Abadá Capoeira Liberec při své ukázce brazilského bojového
tance rozbušila srdce všech přihlížejících rytmem jižní Ameriky.
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1111.. 1100.. –– ččttvvrrtteekk ––  1166 hhooddiinn

Přednáška pro maminky na mateřské
dovolené „Brousek pro tvůj jazýček“ 
v nekuřácké restauraci Vinkolo na sídlišti
ve Vratislavicích

1144..  1100..  ––  nneedděěllee  ––  1144  hhooddiinn
Drakiáda na louce za hasičárnou

2211..  1100..  ––  nneedděěllee  ––  1188  hhooddiinn
Koncert vážné hudby v kapli Vzkříšení,
účinkuje komorní duo Vítezslav Drápal
(flétna), Libor Janeček (kytara)

2200..  1100..,,  33..  1111..  ––  ssoobboottyy  
Zápasy fotbalistů TJ Jiskra Vratislavice 
v krajském přeboru
Vratislavice–Česká Lípa (15.30 hodin)
Vratislavice–Železný Brod (14 hodin)
Podrobnosti k jednotlivým akcím uvnitř

ZPRAVODAJE.

Pozvánky na
zastupitelstvo

Městský obvod Liberec-Vratislavice nad Nisou zve
na 2. mimořádné zasedání zastupitelstva MO
ohledně parkování na sídlišti, které se koná ve
ssttřřeedduu 1100..  řřííjjnnaa 22000077  oodd  1177 hhooddiinn v zasedací
místnosti Úřadu MO s tímto pořadem jednání:
1. zahájení, jmenování zapisovatelky a ověřovatele

zápisu, schválení programu
2. diskuse občanů
3. parkování na sídlišti
4. změna začátku jednání zastupitelstev.

MMOO  zzáárroovveeňň  zzvvee  nnaa  řřááddnnéé  zzaasseeddáánníí  
ddnnee  1177..  1100..  22000077,
čas bude upřesněn 
podle výsledku mimořádného zasedání.

Když architekti před pětatřiceti lety vyprojektovali vratislavické sídliště, vycházeli z podmínek a poznatků teh-
dejší doby. Situovali jednotlivé objekty (mám na mysli sídlištní centrum bez pozdější dostavby) s patřičným 
vzájemným odstupem, vytvořili dostatečný prostor pro zelené plochy na výsadbu stromů a keřů a před každým
panelákem květinovou předzahrádku. Za to jim rozhodně patří uznání.

V té době pro zanedbatelný počet automobilů stačilo vybudovat jen úzké jednosměrné komunikace a něko-
lik menších parkovišť. S parkováním na sídlišti problémy nebyly. Většina vlastníků škodovek, trabantů, wartburgů
či moskvičů (jiné ani na silnicích nejezdily) měla snahu postavit jim střechu nad kapotou. Tak vznikl komplex
šedesáti řadových garáží mezi ulicemi Vnější a Náhorní, o něco později i sto osmdesát garáží na konci Náhorní
ulice. Značná část garážujících aut vyjížděla jen občas, lidé chodili pěšky do zaměstnání v Bytexu a do Liberce
jezdili tramvají. Většinou auta vyjížděla z garáží jen o víkendech. Tak tomu bývalo kdysi. Za posledních deset let
se situace radikálně změnila. Parkování na sídlišti začalo být nejen složité, ale dokonce kritické. Vozidel 
přibylo tolik, že stávající parkoviště zdaleka nestačí, a tak se parkuje, kde to je jen možné i nemožné. 
Tu vozidlo překáží průjezdu křižovatkou, jinde stojí na trávníku mimo komunikaci. Dilema, kde zaparkovat, 
nastane řidiči, který přijede na sídliště pozdě večer. Zodpovědný a ukázněný jezdí dokola tak dlouho, až 
najde vhodné místo k zaparkování, méně zodpovědný zaparkuje do trávy a hlavně blízko svého 
bydliště.
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O parkování na sídlišti
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V zářijovém vydání Vratislavického ZPRAVODAJE jsme
přinesli článek o průběhu výstavby této komunikace.
Na zasedání zastupitelstva se jako host dostavil
náměstek ředitele firmy Stavby silnic a železnic, a. s.,
Ing. Stach. V odpovědích na dotazy zastupitelů uvedl
nejnovější údaje: Stavba druhé a třetí etapy probíhá 
v časovém harmonogramu. Dokončují se terénní
úpravy a pokládá se živičný povrch vozovky. V Zeleném
údolí se dokončuje výstavba mostu.

Úzká komunikace vedoucí od hřbitova ke kunra-
tické silnici bude trvale zaslepena z obou stran. Přes
novou komunikaci v tomto místě povede lávka využi-
telná pro cyklisty. Druhá a třetí etapa přeložky silnice
I/14 bude ukončena v příštím roce. Kruhovým 
objezdem v Kunraticích bude silnice pokračovat jako
dvouproudová. Je příslib ze strany Jablonce, že v roce
2009 bude pokračovat přestavba staré silnice na
katastru Jablonce od Kunratic do Rýnovic.

Díky vstřícnému jednání ze strany firmy Associated
Weavers je možné znovu využívat při návštěvě 
zdravotního střediska, případně pošty, asfaltové 
parkoviště naproti restauraci Zámecká konírna. Vjezd
do tohoto parkoviště je z odbočky ulice Tanvaldská
do bývalého areálu firmy Intex. Kapacita pro parko-
vání návštěvníků u lékaře zejména pro ty, kteří mají 

sníženou pohyblivost, popř. malé děti, se tak výrazně
zvýšila.

Zvýšila se i bezpečnost parkování pro občany
Vratislavic. O obnovení a úpravě přechodu mezi 
poštou a zdravotním střediskem jsou vedena jednání 
s vlastníkem komunikace tak, aby byl přechod dosta-
tečně vyznačen a aby splňoval technické parametry.

Z usnesení zářijového
jednání Rady MO

– Rada zadala revitalizaci horní části zámeckého
parku v hodnotě díla 247 tis. Kč. Parková úprava
bude probíhat po dobu dvou let.
– Rada schválila rekonstrukci chodníku v parku
proti Domu Svobody a chodníku v parčíku u tramva-
jové zastávky u lékárny. Obě akce se uskuteční v roce
2008.
– Rada vyhlásila cenovou nabídku organizacím na
kácení celých alejí ve Sladovnické ulici, Nad Školou 
a v ulici Poštovní. Podle dendrologického průzkumu
jsou uvedené aleje přestárlé a je třeba je obnovit
výsadbou mladých stromů.
– Rada souhlasila s rekonstrukcí veřejného osvětlení
v ulici Na Vrších, Pivovarské a Sladovnické, na které
bylo zadáno výběrové řízení.
– Rada zadala zpracovat konečnou kompletní 
projektovou dokumentaci na dostavbu sportovního
hřiště v ulici Na Rozcestí.

– Rada uvolnila 70 tis. Kč na dokoupení hracích
prvků do koutku pro děti na koupališti Sluníčko.
– Rada vypsala výběrové řízení organizacím na
rekonstrukci kapličky v ulici Za Tratí, která bude opra-
vena podle původního stavu z roku 1925.
– V zájmu rozšíření parkovacích míst na sídlišti
Zámecký vrch rada schválila projektovou dokumen-
taci projekční kanceláře pro výstavbu pěti lokalit na
sídlišti v celkové výši 316 tis. Kč.
– Rada vzala na vědomí informaci o výstavbě 
parkovacího domu na sídlišti (více v samostatném
článku o parkování).
– Rada uvolnila částku 150 tis. Kč na úpravu 
vstupu a schodiště před kostelem.
– Zastupitelstvo MO odložilo návrh prodeje domu 
č. p. 1400 na říjnové zasedání. Po následném pro-
jednání bude rozhodnuto, zda objekt bude nabídnut
k prodeji, nebo si jej zatím obec ponechá a následně
zadá výměnu oken v hodnotě 4 400 tis. Kč. jel

Z jednání zastupitelstva
Na prvním poprázdninovém jednání zastupitelstva
městského obvodu, které proběhlo dne 19. 9. 2007
došlo ke změnám v radě městského obvodu. Byli
odvoláni místostarostka MUDr. Eva Hudcová (ODS) 
a radní Jan Vrána (SZ). Místostarostka Zorka Škodová
(SOS pro Vratislavice) odstoupila z postu místo-
starostky sama. Na uvolněná místa byli zvoleni místo-
starostové Kamil Jan Svoboda (KDÚ-ČSL), Vojtěch
Křapka (ODS) a radní Jaroslav Sýkora (ODS). red

Parkoviště opět zpřístupněno

Výstavba přeložky silnice I/14
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Krátce
K úplné uzavírce ulice Za Cukrárnou a částečné uza-
vírce ulice Dopravní z důvodu opravy bytového domu
v ul. Dopravní č. p. 537, stavby lešení a zajištění 
bezpečnosti chodců dochází v termínu od 1. 9. 2007
do 31. 10. 2007.

Na hřišti Na Rozcestí bude v měsících říjnu až
prosinci 2007 omezen provoz buněk pouze na 
neděli od 9 do 13 hodin V případě potřeby je možné
volat na číslo 606 948 423.

Jak jsem slíbil v minulém ZPRAVODAJI budu se tento-
krát zabývat tím, jak obec působí v zájmu ochrany
soukromého majetku, veřejného pořádku a občanského
soužití. Kromě zákona o obcích je zdrojem této infor-
mace také zákon o přestupcích.
NNáássttrroojjee  oobbccee  kk  oocchhrraanněě  vveeřřeejjnnééhhoo  ppoořřááddkkuu
Statutární město Liberec vydává obecně závazné
vyhlášky platné i na území městského obvodu. Jsou 
v nich vymezeny činnosti, jež by mohly narušit veřejný
pořádek nebo být v rozporu s ochranou zdraví 
a majetku občanů. Ovšem pokud se občan našeho
obvodu dopustí nějaké takové negativní činnosti,
nastává řešení v přestupkovém řízení vždy pouze ve
Vratislavicích, nikoliv přestupkovou komisí jmenova-
nou primátorem SM Liberec.

K vynucení dodržování závazných vyhlášek mají
obce právo projednávat přestupky ve věcech, které
jsou jim svěřeny. Jsou to zejména přestupky proti
veřejnému pořádku, občanskému soužití, či poškozo-
vání majetku. Přestupky jsou nejrozsáhlejším druhem
deliktu, kterého se může dopustit fyzická osoba.
Přestupkovým řízením v obci je pověřena přestupková
komise (je to orgán obce zřízený starostou, ale není
to komise rady) nebo jen pracovník úřadu. Zde jde 
o státní správu, takže tento orgán nebo pracovník
není při výkonu své působnosti podřízen starostovi,
radě ani zastupitelstvu. Řízení o přestupcích je 
druhem správního řízení, které se zahajuje z úřední
povinnosti a uplatňuje se při něm zásada ústního 
jednání za účasti obviněného.

Za přestupek lze uložit zákonem vymezené sankce:
pokuta, zákaz činnosti, propadnutí věci nebo jen
napomenutí. Rozhodnutí o uložené sankci (náhrada
škody, náhrada nákladů na řízení, uložení pokuty) lze
vyžadovat do pěti let od jeho vydání. Po této době
zaniká právo na výkon rozhodnutí, které se tak stává
neúčinným.

Zahájení řízení. Přestupek se projednává z úřední
povinnosti. Podkladem je oznámení státního orgánu,
policie, obce, právnické osoby nebo občana. Občan

má právo být vyrozuměn do 30 dnů o účinných 
opatřeních, pokud o to požádal. V přestupcích
nevystupuje žádný zvláštní vyšetřovatel ani žádný
samostatný ochránce veřejného zájmu, který by 
podával správnímu úřadu návrh na zahájení řízení 
o přestupku. Obvinění z přestupku vznáší sám správní
orgán. Stejně jako je státní zástupce povinen stíhat
všechny trestné činy, o kterých se dověděl, je i správní
orgán povinen stíhat všechny přestupky, o nichž se
dověděl a k jejichž projednání je věcně a místně 
příslušný. O tom, že se někdo dopustil jednání, které
může být považováno za přestupek, se obec (obvod)
dovídá buď přímo sama, nebo z oznámení, která jí
byla doručena. Fyzické osoby oznamovací povinnost
nemají, naopak státní orgány, PČR a obce tuto 
povinnost mají. Proti rozhodnutí o přestupku se může 
odvolat jen obviněný. Poškozený se může odvolat jen
ve věci náhrady škody. K přezkoumání rozhodnutí 
o přestupku soudem se postupuje podle občanského
soudního řádu.

Paušální částka úhrady nákladů na řízení činí 
1 000 korun. Hradí je jednak ten, kdo byl uznán vinným,
nebo navrhovatel pokud bylo zahájené řízení na jeho
podnět zastaveno, nebo pokud vzal svůj návrh zpět.

Závěrem lze říci, že bezpečnost a pořádek je stě-
žejní součástí péče o rozvoj území a potřeby občanů.
Také v místní politice se snažíme nabídnout občanům
takové řízení obce, kde se o pořádek a bezpečnost
náležitě dbá.

Vše, co již bylo řečeno a uvedeno, by nebylo úplné,
pokud bychom si neujasnili, jaké povinnosti má
občan ČR. To je jednak uvedeno v Ústavě České
republiky: „Každý občan může činit, co není zákonem
zakázáno a nikdo nesmí býti nucen činit co zákon 
neukládá,“ a v Listině základních práv a svobod:
„Povinnosti mohou být ukládány toliko na základě
zákona a v jeho mezích a jen při zachování základních
práv a svobod.“

K tomu není třeba komentáře ani doplnění.
Vlastimil Jech, zastupitel

Základy komunální politiky IV Rozpis stanovišť 
velkoobjemných kontejnerů

VVrraattiissllaavviiccee  nn..  NN..  oodd  1122.. ddoo  2299.. 1100.. 22000077

DDoovvoozz VVKKOO UUlliiccee ((mmííssttoo)) OOddvvoozz VVKKOO
pátek 12. 10. pondělí 15. 10.

Dlážděná (parkoviště u č. p. 1427–9)
Nad Kyselkou (u křižovatky)
Pod Skalkou
U Strže
Na Vrších/K Mojžíšovu prameni
Na Rozcestí/Dlouhomostecká
Krajová/Okálová
Vinařská/Kapraďová

pátek 19. 10. pondělí 22. 10.
Na Břehu (u č. p. 99)
Skloněná
Sídliště/Zelené údolí
Májová (parkoviště u prodejny)
Dopravní (u č. p. 544)
Východní (cesta k č. p. 178)
Východní (u 49. MŠ)
Nová Ruda (p. Lašák č. p. 201 /
pí. Pospíšilová č. p. 1233)

pátek 26. 10. pondělí 29. 10.
Lesopark (Pobočná/Rumburská)
Východní/Sladovnická
Kořenovská (křižovatka)
Pivovarská
Prosečská/Za Kinem (spojka od 
č. p. 777)
Svornosti (umístění u modřínu)
Vnitřní
Malá Kunratická (u č. p. 156).

Svoz nebezpečného
odpadu

vvee  VVrraattiissllaavviiccíícchh nn..  NN..  ddnnee 2200.. 1100.. 22000077  
mmoobbiillnníí ssbběěrr ppoo  ttrraassee

ul. Východní u č. p. 245 8.00–8.30 hod.
křižovatka ul. Zavřená/Zvonková 8.35–9.05
ul. Donská u č. p. 1378 9.10–9.40
ul. Pivovarská u č. p. 388 9.45–10.15
křižovatka ul. Krajová/Tulipánová 10.20–10.50
křižovatka ul. Dlouhomostecká/Dopravní

10.55–11.25
ul. Prosečská u č. p. 636 11.30–12.00
u zastávky Proseč/Nisa 12.05–12.35
křižovatka ul. Dlážděná/Zámecký vrch

12.40–13.10

Bezplatný svoz se týká nebezpečných odpadů, 
a to zejména: oleje a tuky, barvy, lepidla, rozpouště-
dla, kyseliny, hydroxidy, detergenty a odmašťovadla,
pesticidy, baterie, akumulátory, suché galvanické
články, zářivky, výbojky a jiné předměty s obsahem
rtuti.
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Dne 17. 7. 2007 ve 20.50
hodin bylo přijato ozná-
mení, že se ve Vratisla-

vicích, zastávka Výhybna, se nachází asi pětiletá 
holčička, sekterá ztratila. Hlídka MP dítě převzala 
a převezla na PČR OO Vratislavice, kam se též dosta-
vila sociální pracovnice MML – odbor péče o dítě.
Byla zjištěna totožnost dítěte a ve 22 hod. se dostavi-
la babička, která ji hlídala na pozemku u veseckého
nádraží. Ve 22.30 hod. bylo dítě předáno matce.
Celou záležitostí se bude zabývat příslušný odbor
sociální péče MML.

Dne 24. 7. 2007 v 7.12 hod. bylo přijato oznámení,
že ve Vratislavicích pobíhají po trati krávy. Na místě
hlídka zjistila, že krávy si již majitel přilehlého statku
zajistil, utekly přetrženým ohradníkem.

Dne 26. 7. 2007 v 10.30 hod. bylo přijato ozná-
mení, že v ulici Dlouhomostecká pobíhají tři lišky.
Hlídka na místě zjistila, že lišky mají noru v kanále,
který vede pod vlakovou tratí. Vyrozuměno bylo mysli-
vecké sdružení.

Dne 28. 7. 2007 v 19 hod. provedla hlídka MP
kontrolu v ulici Tanvaldská a v Zámeckém parku. Bylo
zjištěno vozidlo stojící na trávníku. Byla přivolána
hlídka TPZOV, která si vozidlo převzala k dalšímu
řešení. K vozidlu se dostavil majitel a přestupek byl
vyřešen na místě blokovou pokutou.

Dne 29. 7. 2007 v 15.35 hod. bylo přijato 
oznámení, že v ulici Dopravní na svém pozemku 
oznamovatel zjistil výskyt lišky a požádal o vyrozumění
myslivců. Hlídka muži sdělila, že vše již bylo nahlášeno
26. 7. 2007 Mysliveckému sdružení i Obvodu
Městského úřadu Vratislavice n. N. a městskému útulku
v Růžodole.

Dne 31. 7. 2007 v čase 19–21 hod. proběhla
bezpečnostní akce zaměřená na kontrolu nalévání
alkoholu mladistvím a výherní automaty. Nebylo 
zjištěno porušení zákona.

Dne 1. 9. 2007 ve 22.50 hod. bylo přijato 
oznámení, že v baru Reno v ulici Tanvaldská mají
nalezeného psa. Hlídka si psa převzala a umístila jej
v městském útulku.

Dne 19. 9. 2007 v 19.15 hod. oznámila paní, že 
v ulici Za Kinem v parku leží podnapilý muž. Hlídka na
místě našla ležícího muže v trávě, bez bot a pomo-
čeného. Dopustil se přestupku vzbuzení veřejného
pohoršení, za který mu byla uložena bloková pokuta.
Muž byl z místa vykázán. MP

Z výpisu zásahů Vratislavické MP
Ztracené dítě, lišky i krávy

Dokončení ze strany 1
Rada městského obvodu ve snaze řešit tuto svízelnou
situaci zadala „Studii výstavby parkovacích míst na
sídlišti Vratislavice“ projektové organizaci. Studie na
základě místního průzkumu navrhuje rozšířit parko-
vací místa ve třinácti lokalitách. Některé z nich řeší
jen kosmetickou úpravou míst, kde vozidla již parkují.

Rada MO proto vybrala k dalšímu projednání 
a následnému schválení v zastupitelstvu dvě možné
varianty:

I. Rozšířit parkovací plochy na pěti lokalitách.
II. Nechat vybudovat parkovací dům o 198 stáních.

II..  VVaarriiaannttaa
1. Rozšíření stávajícího pravého parkoviště v horní
větvi ulice Zámecký vrch směrem k věžáku z jedenácti
míst na šestnáct.

2. V prostoru za objekty s č. p. 1427–29 mezi 
ulicemi Dlážděná a Náhorní 23 kolmých stání. Plocha
bude od obou ulic oddělena zatravněným pásmem 
s výjimkou vjezdu do parkoviště z ulice Náhorní.

3. V ulici Dlážděné vedle přístupového chodníku 
k budově č. 1400 7 stání.

4. Největší nově navrženou parkovací plochu 
s kapacitou 35 kolmých stání v prostoru mezi objekty
s č. p. 1404–7 a 1409–12 vedle stávajícího parkoviště.

5. Parkování 28 kolmých stání v blízkosti základní
školy na zatravněné ploše u vnějšího vchodu do družiny
vjezdem z Tanvaldské ulice.

Další lokality dle návrhu studie, které zatím nepři-
padají v úvahu:
– V ulici Zámecký vrch před domem č. p. 1401–03
25 nových kolmých stání posunutím chodníku ke

vchodům a zkrácením předzahrádky. Toto nelze usku-
tečnit, protože pozemek je v družstevním vlastnictví.
– V ulici Zámecký vrch pět nových stání u vchodu do
výměníkové stanice zásahem do travnaté plochy.
Současně zde parkuje až 10 vozidel.
– Podélné stání v ulici Zámecký vrch u pravého
chodníku před samoobsluhou pro 15 vozidel. Jedná
se zatím o zbytečnou kosmetickou úpravu, protože
auta zde již parkují.
– V ulici Dlážděné na třech místech rozšířením 
stávajících parkovišť o 50 míst. Do projektu není zahr-
nuta Vnější ulice. Všechny pozemky kolem komunikace
jsou totiž v soukromém či družstevním vlastnictví 
a městský obvod s nimi nemůže disponovat.

Budoucí parkoviště vznikne i na levém okraji
Náhorní ulice. Obec vykoupila úzký pás ve stávající
pastvině od křížku k dětskému hřišti. Lze zde parko-
vat s tichým souhlasem MO.
IIII..  VVaarriiaannttaa
Druhou variantou jak získat dostatečné množství 
parkovacích míst je postavit na sídlišti parkovací dům
o 198 stáních. Na základě výsledku ankety formou
dotazníku obyvatelům sídliště, rozhodnou rada 
a následně zastupitelstvo MO, zda bude realizována
první nebo druhá varianta.

Návrh na výstavbu nových parkovacích míst nebo
parkovacího domu bude zařazen do rozpočtu v roce
2008 a bezprostředně realizován. O návrhu bude
rokovat zastupitelstvo na pracovním (mimořádném)
zasedání dne 10. října v 17 hodin, které je veřejnosti
přístupno. F. Jelínek

MMiicchhaaeell  aa  JJeeččmmíínnkkaa  SSeennggrroovvii  zzvvoouu  nnaa
DDuuššiiččkkoovvýý  rreejj

Dne 31. 10. 2007 od 17 hod. zveme na Dušičkový
rej školní děti a jejich rodiče.

Na druhý ročník dušičkových slavností pro děti zveme
všechny, kteří si rádi zatancují a zahrají různé hry.

Tentokrát vstup děti – pouze v maskách!
Místo konání:  Prosečská 654 – křižovatka ulice

Prosečská a U Lesa – za cukrárnou proti kinu – zahnout
doleva, přes koleje, druhá křižovatka – krajní dům.

Kdo má zájem pomoci s organizací, nebo v přípa-
dě jakýchkoliv dotazů volejte 605 258 862.

Těšíme se na Vás J.

O parkování na sídlišti
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Na letošní již 13. setkání automobilů Porsche, pořá-
dané tradičně začátkem září na oslavu narozenin 
vratislavického rodáka Ferdinanda Porsche, přijelo do
místního pivovaru Konrad za tři dny úctyhodných  108
sportovních vozů Porsche.

Již v pátek 31. srpna se oproti minulým rokům sjel
dvojnásobek účastníků. Oficiálního zahájení setkání
pivovaru Konrad a následného výjezdu na Ještěd se
zúčastnilo na 40 automobilů.

Sobota 1. září pak již překonala všechna očeká-
vání pořadatelů ale i stovek zvědavých diváků. Do 
11. hodiny dopolední se do pivovaru Konrad ve
Vratislavicích nad Nisou sjelo více jak sto vozů
Porsche s poznávacími značkami nejen z České
republiky, ale i Slovenska, Německa, Belgie a dokonce
i USA. Raritou pro odbornou veřejnost byly tři krásné

historické vozy Porsche 356 z počátků výroby 
automobilky Porsche ve Stuttgartu. Velkým lákadlem
pro všechny byla i dokonalá replika vozu Porsche 550
Spyder, který pro Porsche vyhrával první vavříny na
světových závodech padesátých let. Model Porsche

550 Spyder se také neblaze proslavil skutečností, že
se v něm v roce 1955 zabil nadějný americký herec
James Dean. Samozřejmě, že největší zastoupení měl
na setkání slavný model Porsche 911, kterému
sekundovaly typy Porsche 924 a 944. Doplňovalo je
několik super silných osmiválcových Porsche 928 
a naopak velmi slabých VW-Porsche 914 se vzduchem
chlazenými motory Volkswagen. Tak jako i v minulých
letech, na setkání přijeli především opravdoví fando-
vé značky a jednotlivých vozů Porsche. Proto také na
srazu chyběly úplně ty nejnovější modely, které si dnes

kupují již jen úspěšní podnikatelé, kteří si ale značkou
Porsche jen masírují své ego a nemají ji jako skuteč-
nou srdcovou záležitost.

Sobotní odpoledne většina účastníků prožila při
stokilometrové turisticko-orientační rallye v blízkých
Jizerských horách. Zlatým hřebem celého sobotního
setkání pak byl odpolední příjezd legendárního a ve
světě stále ještě známého dnes již 84letého továrního
jezdce na vozech Porsche, pana Jaroslava Juhana ze
Ženevy. Tento u nás tak málo známý závodník na
vozech Porsche soupeřil v padesátých letech na
modelech Porsche 550 Spyder na tak slavných tratích
jako je Le Mans, nebo Carrera Panamerikana s tako-
vými jezdci, jako byl Stirling Moss, J. M. Fangio nebo
Hans Hermann. Jaroslav Juhan musel naši republiku
opustit v roce 1949. Nejprve žil v Německu a poté 
v jihoamerické Guatemale, kde se stal generálním
prodejcem značky Porsche pro celou tuto zemi. Dnes
je Jaroslav Juhan čestným členem Porsche Classic
Clubu ČR, který má jako jediný Porsche klub na světě
své sídlo v rodném domě Ferdinanda Porsche ve
Vratislavicích nad Nisou.

V neděli 2. 9. bylo setkání zakončeno dopolední
spanilou jízdou Libercem za historií Ferdinanda

Porsche. Do pivovaru opět přijelo na padesát vozidel,
která se následně vydala na spanilou jízdu městem.
Účastníci se zastavili ve Vratislavicích nad Nisou 
u rodného domu Ferdinanda Porsche ale také 
u rodinné hrobky na místním hřbitově. Nakonec pro-
běhla krátká zastávka i u liberecké průmyslové školy,
kterou mladý Ferdinand Porsche v letech 1891–1893
navštěvoval a kde má také pamětní desku. Setkání
bylo zakončeno polední výstavou vozů Porsche před
libereckou radnicí.

Z malé oslavy narozenin Ferdinanda Porsche se
postupem let stalo největší setkání automobilů
Porsche u nás a jeho věhlas stále vzrůstá. Již nyní se
většina letošních účastníků i diváků těší na 14. ročník
v roce 2008, který se již tradičně uskuteční nejbližší
víkend Porscheho narozenin (3. 9. 1875). Proto již
nyní si můžete zapsat do svých diářů, že Porsche
Festival 2008 se ve Vratislavicích nad Nisou uskuteční
ve dnech 5.–7. 9. 2008

Milan Bumba, Automuzeum.cz

Porsche festival ve Vratislavicích n. N.
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Dokončení ze strany 1
V areálu celého hřiště byla až do podvečerních hodin
připravena spousta atrakcí pro malé i velké: skákací
hrad se spoustou klouzaček a trampolín se hemžil
náporem dětí jako mraveniště, atrakce nazvaná 
„moucha“ (v obleku ze suchého zipu se snažíte vysko-
čit a „přilepit se“ co nejvýše na nafukovací atrakci)
měla před sebou pořád frontu, kolotoče se točily, na
střelnici se střílelo, jedlo se, pilo i mlsalo.

Také se soutěžilo o drobné ceny v mnoha zábav-
ných disciplínách – např. ve střelbě z luku, jízdě na
lyžích po trávě, skákání v pytli, vědomostním kvízu 
a mnohých dalších úkolech, které pro dětské návštěv-
níky připravilo vratislavické sdružení SPPolek.

Po slavnostním zahájení odpoledního programu
vystoupila nejprve country skupina UQ Band z Liberce,

která navodila příjemnou odpolední atmosféru. 
Po nich nastoupili zkušení vratislavičtí rockoví 
matadoři Pyramida, které dav věrných fanoušků
nechtěl v závěru vystoupení ani pustit z pódia. Pražská
Highway 61 oslovila především milovníky časů Elvise 
a Jerry Lee Lewise, kteří se ovšem našli i v řadách 
mladých posluchačů, s chutí se pohupujících v rytmu
rockabilly. Hlavní hvězda večera – liberečtí Nobody
Knows, předvedli rock’n’rollovou show ve velké stylu,

kterou v jejím průběhu ozářil na nebi i jiskřivý ohňo-
stroj.

Slavnosti se i přes počáteční nepřízeň počasí
vydařily a nezbývá než dodat: „Těšte se na další 
ročník Vratislavických slavností – a hlavně – přijďte se
pobavit!“ 

Mgr. Naďa Hetešová

Vratislavické slavnosti 2007
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Rok se s rokem sešel a 15. 9. tu opět byly Vratislavické
slavnosti, tentokrát pod taktovkou MO Vratislavice n. N.
Protože se pořadatelé rozhodli věnovat téměř celé odpo-
ledne dětem, poprosili naše občanské sdružení SPPolek,
zabývající se volnočasovými aktivitami dětí, o výpomoc. 

Připravili jsme tedy deset disciplín pro děti nejrůz-
nějšího věku. Soutěže byly opravdu rozmanité – děti
se mohly stát soutěžícími ve hře „kufr“ nebo „básničky“
a potrénovat tak své hlavičky, zazávodit si na kolo-
běžkách, zastřílet z luku nebo si třeba zaskákat 
v pytlích, to vše za sladké odměny. 

Podle toho, co jsme jako spolupořadatelé mohli
vyčíst z tváří dětí, doufáme, že se naše disciplíny líbily.
Samozřejmě se budeme i nadále snažit připravovat
co nejzábavnější soutěže a těšit se na další akce 
s vámi – dětmi i rodiči. Samozřejmě bychom také rádi
poděkovali MO Vratislavice za dobrou zkušenost, 
kterou nám tato akce dala, a za výbornou spolupráci.

Eva Tomášková, Eva Vlachová

SPPolek, o. s., & Vratislavické slavnosti

TJ Jiskra přišla 
o atletickou dráhu
Po mnoha letech jsme bohužel donuceni zrušit 
atletickou dráhu, kterou využívala hlavně základní
škola. Důvodem je to, že část pozemků, na kterých je
atletická dráha, směrem k Tanvaldské ulici, je majet-
kem rodiny Blimlových a část je v majetku firmy Solox,
která vlastní restauraci Svoboda.

Vedení TJ se snažilo dohodnout s majiteli o pro-
deji těchto pozemků, ale bohužel požadavky majitelů
byly nesplnitelné. Pan Bliml, se kterým jsem jednal 
o prodeji, požaduje 900 Kč za každý metr čtvereční.
Pan Bliml mi sdělil, že pokud nebudeme tuto cenu
akceptovat, oplotí si svůj pozemek.

Tato cena je velmi přemrštěná v souvislosti s tím,
že se jedná o sportoviště a ne o stavební pozemky.
Částka přes 250 tisíc Kč je vysoko nad možnosti 
naší TJ a tak nezbývalo, než požádat o pomoc ÚMO
Vratisalvice nad Nisou.

Ještě horší situace však nastala při jednání s firmou
Solox. Rozhodnutí této firmy je, že pozemky prodat
nechtějí vůbec, ale chtějí je vyměnit za stavební
pozemky, nejlépe za pozemek pod objektem domu na
Tanvaldské ulici, kde má firma Fair Play umístěnu
hernu a to v poměru 1:1 (dopis se stanoviskem firmy
Solox má redakce k dispozici). Přesto, že jsem ředi-
tele firmy Ing. Zoufalého na osobním jednání informo-
val, že TJ žádné pozemky mimo sportoviště v areálu
nevlastní, trvá firma pouze na této směně.

Přesto, že se mi nároky obou majitelů zdály 
nehorázné a stanovisko rady bylo předem jasné,
pokusil jsem se o nemožné a požádal jsem radu ÚMO
Vratislavice nad Nisou o pomoc při řešení tohoto 
problému. Rozhodnutí rady bylo dle předpokladů
zamítavé a nutno říci, že se radě nedivím.

Tím však došlo k tomu, že TJ musí přesunout oplo-
cení pouze na svůj pozemek a přetnout tak plotem
atletickou dráhu až na hranu fotbalového hřiště.

Vladimír Braun, předseda TJ Jiskra Vratislavice n. N.
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Vratislavická knihovna
získala dotaci

Knihovna ve Vratislavicích nad Nisou získala finanční
částku ve výši 61 000 Kč z grantového programu
Ministerstva kultury ČR. Poskytnutá dotace činí téměř
70 % celkových nákladů určených na přechod ze 
stávajícího knihovního systému LANius na moderní
systém Clavius. Knihovní systém LANius má vratisla-
vická knihovna zavedený od roku 2003. Do té doby
knihovna pracovala klasickým zastaralým ručním 
způsobem, tj. „půjčování na lístky“.

Knihovní systém Clavius je poměrně mladý moderní
integrovaný systém, který začala firma LANius vyvíjet 
v roce 1998 na základě zkušeností v oblasti automa-
tizace knihovnických procesů. Nový software není 
přímým následníkem původního systému LANius, ale
kvalitativně odlišným systémem používajícím nejmo-
dernější technologie. Před jeho vznikem definoval
vývojový tým základní charakteristiky, které nesplňoval
původní systém, a které jsou typické pro knihovnické
systémy vyšší třídy.

Pro čtenáře a návštěvníky znamená tato změna
lepší a kvalitnější služby, do budoucna možnost využí-
vání služeb přes Internet. Většina malých knihoven
zatím převážně využívá stávající systém LANius a naše
vratislavická je jednou z prvních, která přechází na
jiný a kvalitnější program.

Systém Clavius již s úspěchem využívá např. 
knihovna a Podještědské muzeum Český Dub, Seve-
ročeské muzeum Liberec, Městská knihovna Jablonec
nad Nisou aj. Bc. Eva Cvrčková

Knihovna Vratislavice nad
Nisou – říjen 2007

Týden knihoven – oodd  11.. řřííjjnnaa – registrace nových 
čtenářů a Internet zdarma, amnestie dlužníků, nabídka
vyřazených knih.

SSttřřeeddaa  1100..  řřííjjnnaa  vv  1177  hhoodd.. „Adopce“beseda 
s Mgr. Igorem Pavelčákem.

PPoozzoorr  zzmměěnnaa  tteerrmmíínnuu
SSttřřeeddaa  3311..  řřííjjnnaa  vv  1166  hhoodd.. – beseda v knihovně s

místním kronikářem panem Františkem Jelínkem
„Vratislavice minulosti a budoucnosti“.

Srdečně zveme návštěvníky na stálou výstavu 
„Vratislavice před sto lety a dnes“.

Otevřeno: Po, St 13–17.30, Čt 9–11, 12–16 hodin.

Vratislavičtí senioři
informují

Chůze je nejlepší způsob, jak si udržet svěžest 
a radost z pohybu, zejména ve společnosti bývalých
spolupracovníků a nových přátel. Také z toho důvodu
připravuje místní organizace Svazu důchodců zimní 
a letní programy výletů do blízkého i vzdálenějšího
okolí. Zájemců přibývá a tuto činnost oceňují také
senioři, kteří zůstali osamoceni a do jiné společnosti
se dosud nezařadili.

Ve svém programu mají vycházky a výlety zamě-
řené na pamětihodnosti a zajímavosti určité lokality 
i na ušlé kilometry. Zájemci poznávají přírodu v každém
ročním období, naše vesnice, městečka a mrzutosti,
které každého z nás občas potkají.

Na výletech letošního roku měli zájemci možnost
navštívit arboretum u Hejnic a ocenit krásu květin 
a dřevin, o kterou se stará soukromý majitel, navštívili
soukromou zahradu plnou jiřin u Frýdlantu, sad růží
pod zámkem Humprecht a přesvědčili se, jak mohli
žít a žili lidé před 7–4 tisíci lety v pravěké vesničce 
u Všestar.

Na programu byla také návštěva na chalupě člena
výboru organizace u příležitosti jeho životního jubilea,
s příjemným posezením a také vzájemným pobavením
se. Organizátoři práce s vratislavickými seniory ve
spolupráci s odborovou organizací při bývalém pod-
niku Kolora v Semilech umožnili šestnácti zájemcům
devítidenní pobyt na Slovensku, kde si v geotermálních
bazénech léčili bolavá záda, klouby, svalová onemoc-
nění a celkovou únavu.

Pro následující středy jsou připraveny tyto akce:
1100..  řřííjjnnaa – výlet ve směru Bílý Potok, Libverda,

Hejnice uvedený ve ZPRAVODAJI č. 9
1177..  řřííjjnnaa – pochodová trať Rovensko pod

Troskami–Borek, nebo Borek–Rovensko (podle 
počasí). V Rovensku návštěva starobylé dřevěné 
zvonice se třemi obrácenými zvony. Vede Miloš
Hladík, vlak z Liberce odjíždí v 8.30 hodin.

2244..  řřííjjnnaa – opět vlakem z Liberce v 8.30 hodin za
vedení Františka Kopala na krátký pochodový výlet na
trase Valdice–Libosad–Jičín o délce cca 4 km.

3311..  řřííjjnnaa – Lojza Knobloch povede účastníky 
z Rumburka přes horu Dýmník na Krásnou Lípu. Trasa
je dlouhá 9 km a vlak z Liberce vyjíždí v 6.30 hodin.

77..  lliissttooppaadduu – naplánovanou trasou Krásná
Studánka–Chrastava povede výletníky Ema Nedomle-
lová. Vlak z Liberce jede v 8.30 hodin a nenáročná,
ale krásná trať je cca 8 km dlouhá.

Organizátoři věří, že každý účastník si vybere trať
podle svých možností. Ještě se však nestalo, že by
někdo nedošel zpátky domů, bude mu mezi ostatními
dobře a bude se těšit na další výlet. Miloslav Špidlen

Vratislavické hudební
podvečery

Městský obvod Vratislavice n. N.

pořádá

v neděli 21. 10. 2007 od 18 hodin

v kapli Vzkříšení

koncert vážné hudby
Účinkuje:

Komorní duo
Vítězslav Drápal – flétna
Libor Janeček – kytara

Program koncertu:
Benedetto Marcello

/1686–1739/
Sonata d moll pro flétnu a kytaru

Adagio, Allegro, Largo, Allegro

Georg Friedrich Händel
/1685–1759/
Sonata a moll

Larghetto, Allegro, Adagio, Allegro

Johann Sebastian Bach
/1685–1750/
Fuga a moll

Nicolo Paganini
/1782–1840/

Sonata concertata
Allegro spiritoso, Adagio assai 

espressivo, Rondeau

Astor Piazzolla
/1921–1992/

Ave María

Don Francois Molino
/1775–1847/

Premier nocturne pro flétnu a kytaru

Mario Castelnuovo – Tedesco
/1895–1968/

Sonatina pro flétnu a kytaru, Op. 205
Allegretto grazioso, Tempo di Siciliana,

Scherzo – Rondo. Allegretto con spirito. 

Vstupné dobrovolné.

Ceník inzerce
Formát 8 x 6, 4 x 12, 2,5 x 19 cm 400 Kč
Formát 16 x 6, 8 x 12, 5 x 19 cm 650 Kč
Formát A5 (19 x 12, 12 x 19) 1 300 Kč
Formát A4 (25 x 19) 4 000 Kč
Občanská inzerce (řádková) 100 Kč
Občanská inzerce + foto 200 Kč
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Zahájení školního
roku

Školní rok začal v ZŠ Vratislavice nad Nisou pro 
394 žáků, z toho 46 prvňáčků. Na středních školách
se od září vzdělává 33 absolventů 9. tříd (z toho 3 na
gymnáziích), 1 žák odešel na šestileté gymnázium 
a 5 žáků pokračuje ve vzdělávání na osmiletých 
gymnáziích. 4 žáci odešli po splnění povinné školní
docházky na učiliště. 33 žáků přestoupilo z naší školy
na jiné základní školy a naopak 11 žáků přistoupilo 
z jiných škol k nám.

Ve škole je v letošním roce 18 tříd, po dvou v kaž-
dém ročníku. Školní družina má 4 oddělení.

Stejně jako ostatní základní školy v republice, 
i naše škola vstoupila do nového školního roku 
s vlastním školním vzdělávacím programem. Ten náš
se jmenuje Naše škola, a je výsledkem roční inten-
zivní práce všech pedagogů školy. Ve školním roce
2007/2008 se podle něho začínají vzdělávat žáci 
1. a 6. tříd. Naším hlavním cílem je žáky co nejlépe
vybavit do jejich osobního, občanského, pracovního 
a studijního života. Chtěli bychom co nejvíce využít
schopností našich pedagogů a co nejvíce zapojit také
rodiče a žáky do dění celé školy.

Protože v předcházejícím školním roce děti
postrádaly možnost provozovat ve škole po vyučování
zájmovou činnost, rozhodli jsme se letos rozšířit
nabídku kroužků. Největší zájem měly děti o hru na
kytaru, „angličtinku“, florbal a vaření. Nabízeli jsme 
i jiné kroužky – například logopedickou ambulanci,
dramatickou výchovu nebo psaní na PC. Protože však
o ně nebyl ze strany žáků dostatečný zájem, nemohly
být tyto kroužky otevřeny.

Po rušných prázdninách, kdy probíhaly ve škole
opravy střech a vnitřních prostor školy a budoval se
kamerový systém v šatnách a telefonní ústředna,
vládne ve škole opět klidná pracovní atmosféra.
Doufejme, že nám všem, žákům i pedagogům, vydrží
elán po celý školní rok.

Vítání prvňáčků
V úterý 11. září se ve vratislavické obřadní síni usku-
tečnilo slavnostní vítání prvňáčků. Do dvou prvních
tříd vratislavické základní školy v letošním roce nastu-
puje 46 dětí, které starosta Luděk Oraný srdečně 
přivítal mezi školáky a vesele si s nimi popovídal.
Každý prvňák dostal od městského obvodu také malý
balíček se školními pomůckami na kreslení a malování.

Radost na dvoře
Dva víkendy za sebou jsme si udělali radost společnými
aktivitami u nás – na dvoře. Sešli jsme se (maminky
s dětmi) a zasoutěžili jsme si s auty na dálkové ovlá-
dání. Bylo nás patnáct učástníků (soutěžících).
Startovné byly tři bonbony a vítěz bral vše. Bylo 
v plánu jet slalom uvnitř a venku, ale protože nás to
bavilo, rozhodli jsme se přidat ještě nějaké další 
disciplíny jako hromadný start, rychlostní přejezd
loučky, jízda kolem tety Agáty (ta si stoupla na
kámen vprostřed koberce a všichni ji museli najed-
nou objet). Byl to od ní tedy docela odvážný kousek.
Vilém B. Sengr měl obrovsky rychlé, ale takřka nezva-
datelné autíčko. Naším úkolem bylo s ním objet také
tetu Agátu. Protože bylo nakonec více disciplín, bylo
také více vítězů.

Na naléhání dětí (a s tichým souhlasem nás
dospělých) jsme ještě nechali tréninkovou dráhu – jak
uvnitř, tak venku, takže si můžete přijít zatrénovat.

A už nyní se těšíme na jarní kolo druhého ročníku
závodu autíček na dálkové ovládání.

A ještě douška na závěr. Zjistili jsme, že nakonec
je úplně jedno, jaké autíčko máte. Jestli je velké,
malé, z Číny nebo Ameriky, nakonec jsou všechna
autíčka skoro stejná. Záleží jen na disciplíně, ve které
mohou uspět. Pravda je, že nakonec jsme si autíčka
dost půjčovali a opravdu pěkně jsme se pobavili.

Dalším radostným víkendem byla naše „minipidia-
turní“ výstavka domácích mazlíčků kromě psů a koček.
Chtěla bych poděkovat za zapůjčení brouků (lupe-
natky, strašilky a pakobylky) manželům Kučerovým 
z Vratislavic. Dále Martinovi Mrňákovi (žák 4. třídy) za
zapůjčení dvou osmáků degu. Dále bylo možné vidět
morče, andulku, hada (korálovku), chameleona,
rybičky (rájovce) a želvu.

Přišla se podívat třída 2.B s paní učitelkou
Zahradníkovou, o víkendu pak ostatní veřejnost. Velice
se mi líbil zájem jak malých dětí, tak nás dospělých, 
o zvláštní a nezvyklé nealergenní druhy zvířat.

Povídali jsme si o tom, jak se o zvířátka starat, co
žerou, jak je čistit a co je vhodné a dobré si pořídit,
pokud chceme s chovem zvířátek začít. Také kolika let
se jednotlivé druhy zvířat dožijí. Potěšení ze zájmu jak
dětí, tak i dospělých obdařilo i mně radostí, takže
pokud bude zájem, ráda Vám připravím „minipidia-
turní“ výstavku i zjara příštího roku.

S pozdravem: sbírejte nám tvrdé pečivo, (nejlépe
krájené, možno zanechat také na faře)

Ječmínka Sengrová

Svaz žen informuje
Český svaz žen Vratislavice pořádá v úterý 9. října od
15 hodin v sále kaple naproti obvodnímu úřadu
Slavnostní den seniorů spojeným s prodejem výrobků
žen a malým pohoštěním.

V úterý 13. listopadu se od 14 hodin uskuteční
v knihovně beseda s gynekoložkou MUDr. Matlacho-
vou, která odpoví na všechny dotazy týkající se zdraví
ve středním a vyšším věku.

ČSŽ Vratislavice na obě akce srdečně zve!

TJ Jiskra – oddíl
všeobecné gymnastiky

PPlláánn  aakkccíí  nnaa  ppooddzziimm  22000077
Oddíl všeobecné gymnastiky zahájil svou činnost ve
čtvrtek 20. září tréninkem mladších i starších žákyň.
Vedle pravidelných gymnastických tréninků nás čekají
další akce, kterých se zúčastníme.
SSoobboottaa  66..  1100..  22000077
Podzimní sraz žactva SPV (závody v přírodě) –
Oldřichov v Hájích – pro všechny věk. kategorie 
(soutěž dvojic).
ÚÚtteerrýý  2233..  1100..  22000077
13. ročník turnaje v přehazované – TJ Rochlice – pro
roč. 1994–1991(6členná družstva).
ÚÚtteerrýý  1133..  1111..  22000077
Soutěž všestrannosti Zdatné žactvo – TJ Rochlice –
1997–2001 a ml. (soutěž jednotlivců).

Podrobnější informace k jednotlivým akcím
dostanou děvčata v tělocvičně při trénincích.

Všem dívkám přejeme hodně štěstí nejen při 
soutěžích ale i při tréninkovém snažení a o průběhu
všech akcí a výsledcích závodů vás budeme informovat.

Lenka Počerová

STUDIO KSTUDIO K
centrum aerobiku a relaxace

ve spolupráci s ČSAE, Magistrátem města Liberec 
a Městským obvodem Vratislavice nad Nisou

VVááss  ssrrddeeččnněě  zzvvee  nnaa  88.. rrooččnnííkk
Vratislavického poháru –

Soutěžní aerobic master class
nneedděěllee  1111..  lliissttooppaadduu  oodd  99  hhooddiinn

SSppoorrttoovvnníí  hhaallaa  TTeecchhnniicckkéé  uunniivveerrzziittyy  vv  LLiibbeerrccii  –– HHáállkkoovvaa  991177//66

Ředitelka závodu: Kateřina Bachmanová
Porada rozhodčích: v 8.45 hodin

11.. kkaatteeggoorriiee::  88––1100  lleett  88..0000––88..4455  pprreezzeennccee
9.10–9.45 základní kolo
10.20–10.50 semifinále

11.25–11.45 finále
12.30 vyhlášení

OO.. kkaatteeggoorriiee::  ddoo  77  lleett  88..4455––99..3300  pprreezzeennccee
9.50–10.10 aerobik hrou

10.15 vyhlášení
22.. kkaatteeggoorriiee::  1111––1133  lleett  99..3300––1100..3300  pprreezzeennccee

10.50–11.25 základní kolo
11.50–12.25 semifinále

13.20–13.40 finále
14.20 vyhlášení

33.. kkaatteeggoorriiee::  1144––1177  lleett
44.. kkaatteeggoorriiee::  1188  aa  vvííccee  1111..5500––1122..2200  pprreezzeennccee

12.40–13.15 semifinále
13.45–14.15 finále

14.25 vyhlášení
VVrraattiissllaavviicckkýý  ppoohháárr:: 14.40 vyhlášení

Startovné pro všechny kategorie 80 Kč, diváci 30 Kč.
Soutěží se podle pravidel pro soutěže ČSAE – typ A,

které jsou v platnosti.

PPřřiihhlláášškkyy:: Katka Bachmanová, Vnitřní1412, 463
11, Liberec 30, tel. 604 351 515,
studiok@volny.cz, www.studio-k.cz.



Vratislavický zpravodaj 2007/1010

Vývoj a výroba elektronických 
a elektrických zařízení

PPrrooggrraamm::
— řízení technologických linek pro broušení 

skleněných kamenů
— kompletní sortiment zabezpečovací techniky

společnosti Jablotron
— řídící jednotky pro klimatizační zařízení nákl.

automobilů, autobusů, trolejbusů, tramvají 
a vlakových souprav

— řídící jednotka filtroventilačního zařízení pro
obrněné transportéry Pandur

— řízení komunikací pro tramvajové sítě
— elektronika pro komunikační oděvy
— kompaktní regulační rozvaděče pro řízení 

průmyslových aplikací, kotelen a ucelených 
topných soustav a vzduchotechniky

ZZeemměě  ppřříímmééhhoo  vvýývvoozzuu::
Belgie, Brazílie, Čína, Holandsko, Irsko, Izrael,
Mexiko, Německo, Rakousko, Španělsko, USA
PPooččeett  pprraaccoovvnnííkkůů::
k 30. 6. 2007 – 210 pracovníků z toho 11 prac.
se ZPS
CCeerrttiiffiikkaaccee::
ISO 9001: 2000

U Šamotky 736, Liberec 30
468 04 Proseč nad Nisou

tel.: 483 313 032, 033, fax: 483 311 360
e-mail: obchod@elitronic.cz

wwwwww..eelliittrroonniicc..cczz

Notebooky již od 10 500 Kč 
bez DPH !!!

Notebooky VBI pro hráče za 
nejlepší cenu !!!

Notebooky 17“ pro plnohodnotnou
práci!!!

KERIO WinRoute FireWall
– bezpečné připojení

50 % sleva na Office 2007
pro studenty a domácnosti!

Internet, sítě, kamerový dohled,
SKYPE telefon!!!

Opravy PC.
Máte problémy s výpočetní technikou?

Nevíte, jak legalizovat programy?
Neváhejte a zavolejte! Přijedeme…

Fugasoft, spol. s r. o. 
Tanvaldská 345, 463 11 Liberec 30
Tel.: 485 240 354, fax: 482 772 540
www.fugasoft.cz, info@fugasoft.cz
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Marcel Procházka

SS TTARAROŽITNOSOŽITNOS TITI
Vykupuji široký sortiment starožitností

i celé pozůstalosti do r. v. 1945: 

nábytek, obrazy, 
sklo, porcelán, hračky, 

hodiny, pohledy, vojenské věci, 
vánoční ozdoby, betlémy, 

rádia, staré lyže, 
reklamní cedule, 

motorky, kola, koberce 
a jiné. 

Platba hotově, 
výkup možný na místě, 

odvoz zajištěn. 

Tel.: 605 830 267
www.antikliberec.cz

Prodejna:
Pivovarská ul. 1435, Liberec 30 

Otevřeno:
Po, Út: 9–17 hodin, 

St–Ne: dle dohody po telefonu.

Školní jídelna
Vratislavice, s. r. o.

Nad Školou 278
463 11, Liberec 30

(budova ZŠ)
nabízí

stravování
pro soukromé osoby 

i organizace.
Výběr ze tří druhů jídel.

Dovoz do vlastních nádob
možný.

Bližší informace 
a ceník na

www.sweb.cz/sj.vratislavice
nebo na tel.: 732 720 080

MÁTE PRUŠVIH?
PLATEBNÍ ROZKAZ
EXEKUČNÍ ŘÍZENÍ

PŘEDLUŽENÍ
NEZVLÁDÁTE PLATIT

SPLÁTKY

PŘIJĎTE SE K NÁM
PORADIT

UMÍME NAJÍT ŘEŠENÍ
Pro Liberecký kraj volejte:

772244  550022  550022

S Q U A S H

VVrraattiissllaavviiccee
ZZáámmeecckkýý  vvrrcchh  11117700,,  LLiibbeerreecc  3300

3x squash, solárium, půjčovna vybavení,

WWaallllyybbaallll
nově pro vás!!!

CCeennyy  oodd  113300  KKčč//hhoodd..

tteell.. čč..::  772211  884499  007700
www.sqc.cz

Nemohu souhlasit s názorem velitele JSDH hasičů, že
rozezní-li se siréna, pro občany to nic neznamená.
Toto vyjádření by možná platilo tehdy, kdyby se 
jednalo o jev ojedinělý. Bohužel, siréna upozorňující
na požár zní v posledních měsících velmi často 
(i několikrát za týden a zejména 
v noci). Toto je velmi nepříjemné pře-
devším pro starší občany, kteří mají
problémy se spánkem a pro malé děti,
které siréna za minutu své činnosti 
spolehlivě probudí a vyleká.

Žijeme ve 21. století, v době mobil-
ních telefonů, pagerů a satelitních
technologií. Je opravdu nezbytné vyhla-
šovat požární poplach a svolávat 
jednotku SDH o 20 lidech jako za války,
navíc, když tento poplach není varov-
ným signálem pro obyvatelstvo?

Chtěl bych podotknout, že si práce
dobrovolných hasičů velmi vážím a tuto
respektuji, proto je cílem této reakce
spíše určité „popíchnutí“ našich zastu-
pitelů, zda se nad situací nezamyslet 
a krizové řízení ve spolupráci s krajem
nezmodernizovat. Existuje řada kvalit-
ních, prověřených a nepříliš drahých
možností, jak tuto situaci efektivně
řešit ke spokojenosti obyvatel. Sirény
by se mohly ponechat jako varovný
systém pouze pro ohlašování událostí,
které se skutečně týkají všech obyvatel –
pak by měl mít zvuk sirén opravdovou
váhu.

Na závěr si dovolím malou otázku:
Budou vratislavické děti usínat i nadále
s pláčem a s obavou, že uslyší v noci
zase houkat sirénu? Dvouletému dítěti

nikdo nevysvětlí, že to pro něho nic neznamená. Nebo
snad zde platí ono cimrmanovské: „Nemusí se nám to
líbit, můžeme proti tomu protestovat, ale to je tak
všechno, co proti tomu můžeme dělat...“

Miroslav Šilar, vratislavický občan a otec dvou malých dětí

Když se rozezní siréna 
aneb pohled z druhé strany
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VrVratislaatislavicvický fký footbaltbal
Velmi dobrá zpráva pro všechny fanoušky vratislavic-
kého fotbalu. Po více než půlročním jednání se povedlo
realizovat přestup a již tuto sobotu se domácímu 
publiku představí čerstvá posila fotbalu Zbyněk
Rampáček. Hráč prvoligového Slovanu Liberec, Teplic
a dalších a v současnosti reprezentant týmu Policie
ČR, kde se stal mistrem světa v letošním ročníku 
a 7. 11. sehraje tato reprezentace zápas s týmem
Francie v kvalifikaci na mistrovství Evropy, se stal hrá-
čem Vratislavic.

V jeho osobě jsme získali nejen velkou posilu na
hřišti, ale zároveň nastoupil do funkce sportovního

ředitele fotbalu. Jeho úkol je v této funkci jasný –
přivést další zkušené a kvalitní hráče a posílit tak
mužstvo na jarní část soutěže. Cíl je stále stejný, a to
postup do divize, ať již v této sezoně, nejpozději však
v té příští.

Čeká ho nelehký úkol jak na hřišti, tak i v jeho
funkci. Proto mu přejeme hodně štěstí a věříme, že
diváci budou chodit podporovat naše chlapce v ještě
větší míře než dosud. Jistě si to náš fotbal zaslouží 
a vaši podporu potřebujeme.

vb

Fotbalový program 
MMuužžii  AA,,  kkrraajjsskkýý  ppřřeebboorr
Sobota 13. 10.: Mimoň–Vratislavice (16.00)
Sobota 20. 10.: Vratislavice–Česká Lípa (15.30)
Sobota 27. 10.: Český Dub–Vratislavice (14.30)
Sobota 3. 11.: Vratislavice–Železný Brod (14.00)
MMuužžii  BB,,  ookkrreessnníí  ssoouuttěěžž
Neděle 14. 10.: Vratislavice B–Osečná B (15.00)
Sobota 20. 10.: Bílá–Vratislavice B (14.30)
Sobota 3. 11.: Machnín–Vratislavice B (14.00)
SSttaarrššíí  aa  mmllaaddššíí  ddoorroosstt,,  kkrraajjsskkýý  ppřřeebboorr
Sobota 13. 10.: Vratislavice–Mšeno (9.30, 11.45)
Sobota 20. 10.: Mšeno–Vratislavice (9.30, 11.45)
Sobota 27. 10.: Vratislavice–Semily (9.30, 11.45)
Sobota 3. 11.: Hrádek–Vratislavice (9.30, 11.45)
SSttaarrššíí  žžááccii,,  II..AA  ttřřííddaa
Neděle 14. 10.: Vratislavice–Český Dub (10.00)
Sobota 20. 10.: Český Dub–Vratislavice (13.00
v Bohumilči)
Sobota 27. 10.: Sedmihorky–Vratislavice (10.00)
Neděle 4. 11.: Vratislavice–Semily (10.00)

Turnaj o Pohár starosty
se nekonal

Desátý ročník žákovského turnaje o Pohár starosty se
nekonal, protože oddíl Jiskry Vratislavice požadoval
podle drtivé většiny pozvaných oddílů příliš velké star-
tovné. Podpora nejmenších je, jak se zdá, poněkud
„vlažná“.
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Žáci zatím čtvrtí
Mistrovské zápasy starší přípravky: 1. kolo ve Vesci
0:0, 2. kolo v Nové Vsi 5:2 (2:2), v Chrastavě prohra
0:3 (0:2). 3. kolo doma: 23. září s Hodkovicemi 2:1
(branky Procházka, Jonák), se Stráží 6:3 (3:0) 
(3x Rampáček, 1x Tomáš Novotný, Matouš Novotný,
Jonák, který skvělými nahrávkami připravil Rampáč-
kovi hattrick).

Vratislavice v této kategorii letos reprezentují 
(v závorce trenérské hodnocení známkou 1 až 6 
za výkony v zápasech, včetně turnaje v Semilech 
o prázdninách a po čtyřech kolech – součet bodů 
a odehraných zápasů): Brankář Petr Thiele (21, 4x),
Jakub Daníček (22, 4x), Zbyněk Rampáček (20, 4x),
Michal Tesař (8, 3x), Dominik Procházka (13, 4x),
Lukáš Zounek (9, 3x), Matouš Novotný (17, 3x),
Tomáš Novotný (10, 3x), Jan Horčička (8, 3x), Petr
Jonák (14, 4x), Jan Maidl (12, 3x), Jonáš Bocheňský
(12, 3x), Lukáš Havrda (3, 1x).

Naši střelci po 4. kole (mistráky plus 3 góly 
v Semilech): Rampáček 6, Jonák 4, Tesař 2, Horčička,
M. Novotný, T. Novotný, Procházka po 1. Gólové při-
hrávky: Rampáček a Jonák 4, Daníček 3, M. Novotný 2,
Tesař, T. Novotný a Horčička po 1.

Program mistrovských utkání starší přípravky:
Neděle 7. 10. na VTJ Ještěd hostíme Frýdlant a Hejnice
od 9.30 hod. Neděle 14. 10. doma od 9.30 hod. 
hostíme Vesec a VTJ Ještěd. Sobota 20. 10. na 
VTJ Chrastavu a Novou Ves (9.30). Neděle 28. 10. 
v Hodkovicích od 10.00 Hodkovice a Stráž n. N.
Sobota 3. 11. na VTJ máme Bílý Kostel a Nové Město
od 9.30 hod. Sobota 10. 11. v Hejnicích domácí 
soupeř plus Frýdlant od 9.00 hodin.
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STUDIO KSTUDIO K
centrum aerobiku a relaxace  

tělocvična ZŠ ve Vratislavicích n. N.
www.studio-k.cz, studiok@volny.cz,

K. Bachmanová, tel.: 604 351 515.

Ve školním roce 2007–2008 Vám nabízíme pestrý
výběr nových cvičebních lekcí s profesionálními

instruktory

Cena jednotlivé lekce 50 Kč, studenti 35 Kč, 
permanentka na 3 měsíce (2x týdně) 890 Kč, stu-

denti 650 Kč, permanentka na 3 měsíce (3x týdně)
1 200 Kč, studenti 900 Kč. Mladší děti 1x týdně
600 Kč pololetně, starší děti 2x týdně 1 200 Kč

pololetně.

Katka Bachmanová

PPoonndděěllíí 17 hodin 18 hodin – Power jóga
(starší děti) 19 hodin – Bodystyling

ÚÚtteerrýý 17 hodin 18 hodin – Tae Bo
(mladší děti) 19 hodin – Pilates

ČČttvvrrtteekk 17 hodin 18 hodin – Step-aerobik
(starší děti) 19 hodin – Power jóga

Největší přestup v historii vratislavického
fotbalu je skutečností

Výsledky
MMuužžii  AA,,  kkrraajjsskkýý  ppřřeebboorr
Vratislavice–Pěnčín u Jablonce 2:0 (1:0). Diváků: 160.
Branky: Dlabola, Milan Štěpánek. Rozhodčí: Milner.
ŽK: 2:3.

Semily–Vratislavice 6:1 (2:0). Diváků: 150. Branky:
Janata 4, Brož 2 – Bím. Rozhodčí: Hybler. ŽK: 2:4.

Vratislavice–Sedmihorky 1:2 (0:1). Diváků: 150.
Branky: Pošmourný – O. Staněk, Bakeš. Rozhodčí:
Mařík. ŽK: 0:2.

Vratislavice–Hrádek nad Nisou 2:2 (1:0). Diváků:
140. Branky: Horáček 2 – Janáček, J. Hynek.
Rozhodčí: Huřťák. ŽK: 3:3.

VTJ Ještěd Liberec–Vratislavice 1:2 (0:1). Diváků:
150. Branky: 69. Novák z pen. – 17. Pokorný, 88.
Šidák. Rozhodčí: Pařík. ŽK: 3:1.

1. Česká Lípa 8 7 0 1 19:5 21
2. Sedmihorky 8 5 0 3 13:6 15
3. Český Dub 8 4 2 2 14:9 14
4. Desná 8 4 1 3 19:16 13
5. Višňová 8 4 1 3 18:19 13
6. VTJ Ještěd 8 4 0 4 19:16 12
7. Semily 8 4 0 4 16:13 12
8. Hejnice 8 3 3 2 19:17 12
9. Vratislavice 8 3 1 4 13:18 10

10. Pěnčín (JN) 8 3 0 5 12:19 9
11. Skalice 8 2 2 4 12:15 8
12. Mimoň 8 2 2 4 13:21 8
13. Železný Brod 8 2 1 5 8:19 7
14. Hrádek 8 1 3 4 1:13 6


